



# 四年一轮回 又到梦起点 福帅执教鞭 佛山战嫩头

## 国足今晚踏上第九次冲击世界杯之路



福拉多今晚首次亮相

带着无数中国球迷的期待和祝福，新一届国足今晚踏上第九次冲击世界杯舞台的道路。岭南古镇佛山，将见证福家军的首次亮相。

### 看点一：能否获大捷

中国球迷似乎都有“开门红”情结，今晚对缅甸之战，不仅是福家军的首秀，也是冲击南非世界杯的开始。无论从哪个角度来看，大比分战胜对手都是必须完成的任务。不过，冷静分析之后发现，国足要想完成一场3球以上的大捷并没有想象中容易。低估缅甸队的实力，很可能吞下苦果。

从实力上分析，缅甸队的实力并不在马来西亚、新加坡这些近邻之下。在8月份的东南亚亚洲杯上，缅甸队曾夺得亚军。此外，巴西名帅法罗出色的执教能力，使得缅甸队积蓄了足够的爆冷潜力。如果今晚国足无法很快打开局面，很可能像朱家军在去年亚洲杯预选赛对新加坡队时一样，陷入泥潭无法自拔。要想大胜，国足首先必须防止一口吃掉对手心理，发挥整体优势找到突破口。

### 看点二：杜福二人转

杜伊和福拉多的组合，被不少

媒体誉为“垂帘听政”组合。虽然有些调侃味道，但两位塞尔维亚人亦师亦友的亲昵关系，使得国足真正指挥权的归属变得令人关注。无论如何，今晚打缅甸队对于两人来说，都是一次不大不小的难题。面对全国球迷关注的目光，“杜福”绝不会出现闪失。

和水土不服的哈恩相比，曾经在大连的辉煌使得福拉多的执教能力更令人信服。不过，短短十多天的执教期，福拉多对于目前这支国足的掌控力显然还需要加强。而在临场指挥上，前任朱广沪饱受批评，福拉多在换人、战术调整上能否出新招，将是本场的一大看点。

### 看点三：双核变无核

7月份亚洲杯上，郑智和邵佳一的“双核”组合一度成了朱家军的招牌。不过，小组赛铩羽而归，使得“双核”草草收场。由于海归队员无法参赛，中缅两回合将是全华班阵容出战。而在中场后腰搭配上，福拉多的选择充满个人风格，重新入选国足的肇俊哲和肖战波均球

风朴实，没有轻重之分，双核已变无核。

没有绝对核心，或许是目前这支国足最大的特点。在中前场位置上，曲波、杨林和肇俊哲都未能在亚洲杯上亮相，不过，面对实力平平的缅甸队，全新的中前场组合或许将给人惊喜。

### 看点四：军训显成效

大战当前，国足似乎总要推出精神口号，激励士气。朱广沪提出“疯狗”精神，收效甚微。此番南征前，足协特地煞费苦心安排了一次军训，希望球队能在中缅两战中表现出“军魂”般的斗志。理着清一色小平头的国脚，能否表现出军训成果，将是中缅之战的另一大看点。

为了挽回亚洲杯留下的糟糕形象，中国足协两位当家人谢亚龙和南勇此次双双南下督战，显示出足协对中缅之战的异常重视。谢亚龙更是表示，球队必须拿出崭新的精神面貌，打好世界杯的第一场比赛。

记者 徐东海(本报佛山今日电)

评论 07102110801



杜伊感觉不错

## 国奥争取拿奖牌 国足欲进世界杯

### 杜伊执教一周年畅谈国字号

一身西装打扮，满脸熟悉的笑容，坐在眼前的杜伊俨然是一位前来佛山参加交易会的外国客商。事实上，连福拉多自己也承认，这位比自己年长的老乡才是国足实际上的主帅。去年10月20日，杜伊正式执教国奥。回首过去的一年，塞尔维亚人神情愉悦，“一年了，感觉上一切都还在眼前，我觉得自己做了一个非常正确的决定，来到中国。”

一年了，杜伊感受最深的是什么？是付出和快乐。“一年的时间，发生了很多事情。但是我觉得一切都是朝着好的方面发展的。通过这一年的努力，我们取得了很大的进步。而我也对完成制定目标越来越有信心。”那么杜伊制定的目标究竟是什么呢？

说到这里，杜伊笑了：“对于国奥队，最初的目标就是中国足协制定的要打进北京奥运会的前4名。但是现在，我有了更进一步的目标，那就是争取获得奖牌。我知道除了我们，参加奥运会的其他15支球队都会是非常强的对手，但是我认为我们不会比他们弱。我们有信心在比赛中击败巴西、阿根廷或者荷兰队这样的强队。”

似乎若有所思，杜伊停顿了一下，接着说道：“当然，我现在的头衔又增加了一个，那就是国足的总教练。而这个头衔也给我带来了新的目标。”“我认为首先我和福拉多要将中国队带进世界杯，这是最基本的。之后，我希望中国队能够有所突破，当然突破越大越好，但是我想起码要取得像加纳队那样的成绩才好。”杜伊笑着说。记者 徐东海(本报佛山今日电)

# 亚洲杯“闯祸” 世界杯“还债”

## 国足主力后腰周海滨今晚无法上场

本报佛山今日电(记者 徐东海)周海滨提前无缘中缅之战！由于在亚洲杯上累计两张黄牌，亚足联日前通知中国足协，周海滨将停赛一场。这样，这位亚洲杯主力后

腰将无法在福家军首战中亮相，对中国队来说这是一个不小的损失。

在今天的亚洲杯上，周海滨连得两张黄牌，按相关停赛规则，周海滨将在亚洲杯赛场上停赛一场。在

一个月之前，亚足联向中国足协发来了一份官方信函，通知周海滨因累计两张黄牌，将不能在亚洲杯比赛中出场。不过由于亚洲杯是亚足联主办的赛事，而本场比赛则是世界

杯资格赛，属国际足联赛事，因此周海滨的停赛理由并不充分。中国足协为此专门与亚足联进行交涉，希望后者能改变这个决定，但是这个努力宣告失败。

央视五套今晚19时30分将转播中国队与缅甸队比赛实况

## 欧洲联赛昨夜今晨激战数场

# 英超四强告捷 西甲两霸遭败

本报讯(记者 黄永顺)英超四强曼联、阿森纳、切尔西和利物浦北京时间昨夜今晨全线告捷；而西甲豪门皇马与巴塞罗那则双双首遭败绩；升班马那不勒斯队在意甲与罗马队上演进球大战，双方战成4比4平；德甲豪门拜仁慕尼黑队创造最佳开局。

英超四强中胜得最轻松的是上届冠军曼联，他们客场4比1大胜比赛中有两人被罚下场的阿斯顿维拉队，此战是阿斯顿维拉队率先破门，不过曼联射手鲁尼连下两城将比分反超，鲁尼随后有机会上演帽子戏法，不料他主罚的点球被对方门将扑出。

胜得最惊险的是利物浦队，他

们客场后来居上，2比1击败同城劲敌埃弗顿队，利物浦队获胜功臣是荷兰前锋库伊特，他两次主罚点球帮助利物浦队反败为胜，其中第二个点球是在补时阶段罚进的。同时，埃弗顿队为这两次禁区内的犯规付出了两名球员被罚下场的代价。

阿森纳队和切尔西队双双以2比0分别战胜博尔顿队和米德尔斯堡队。这是阿森纳队在所有比赛中赢得的11连胜，也是切尔西队本赛季首次取得三连胜。

曼城队主场1比0小胜伯明翰队，赢得四连胜。在积分榜上，阿森纳队继续高居榜首，曼联和曼城队紧随其后，分别落后阿森纳队2分和3分。利物浦队位居第四。



利物浦队与埃弗顿队同城大战异常激烈  
本版图片均为CIBP

上届西甲冠军皇马和巴塞罗那队今晨同遭败绩，皇马客场1比2败给西班牙人队，而巴塞罗那队客场1比3不敌比利亚雷亚尔队，这也是皇马和巴萨本赛季首次在联赛中落败。

西班牙人队获胜后迎来四连胜，这是他们自1999年以来首次在西甲取得四连胜。巴萨不仅多名球员受伤，并且小罗纳尔多因为刚刚代表巴西队参加了世界杯南美区预

选赛，匆忙赶回巴塞罗那，今晨没有上场。

皇马目前以1分的优势保持领先，巴萨退居第四，落后皇马2分。

升班马那不勒斯队在意甲与罗马队之战异常火爆，这是双方6年来首度交锋，结果包括托蒂在内的双方8名球员破门，最终打成4比4平，让球迷大饱眼福。

上届冠军国际米兰队由巴西射手阿德里亚诺接菲戈任意球、攻入

本赛季意甲第一个进球，客场1比0小胜雷吉纳队。国米目前将对罗马队的领先优势扩大到5分。

拜仁慕尼黑队在意甲联赛中由法国球员里贝利攻入一球，并且助攻队友破门，客场后来居上，2比1挫败波鸿队。拜仁队创造了德甲自1995年实行三分制以来的最佳开局，他们前10轮比赛8胜2平，积26分，领先位居其后的不来梅队和汉堡队6分。